

## **1. PADANJE TELES V ZRAKU (prof. Barbara Hudovernik)**

Če Zemlja ne bi imela atmosfere, bi vsa telesa v njeni bližini padala z enakim pospeškom. Toda Zemljo obdaja zrak in zato se med gibanjem teles pojavi sila upora. Od česa je odvisna? Za kakšna telesa je sila upora velika in za kakšna majhna? Pridi na predstavitev fizike, kjer bomo pokazali, da primerno oblikovana telesa že po kratkem času padanja začnejo padati brez pospeška in dosežejo tako imenovano končno ali terminalno hitrost.

učilnica 31

## **2. ENGLISH - WHAT TO EXPECT (prof. Biba Kodek, prof. Polona Nastran)**

Pridružite se nam na kvizu, s pomočjo katerega bodo dijaki osnovnošolcem odgovorili na najbolj vroča vprašanja glede pouka angleščine na naši gimnaziji. Predstavili vam bomo tudi dve simpatični aktivnosti, ki jih izvajamo v razredu kot zabaven in interaktiven način poučevanja.

učilnica 25

## **3. JEZIKOVNI KOTIČEK (prof. Tina Lušina Basaj)**

V delavnici Jezikovni kotiček boste lahko preverili svoje slovnično znanje, predvsem pravopis. Za najboljše poznavalce pravil slovenskega jezika imamo pripravljene praktične nagrade. Pridite, da bomo skupaj razrešili nekaj pravopisnih vozlov.

učilnica 16

## **4. AU COURS DE FRANÇAIS, ÇA BOUGE! NA FRANCOŠČINI DOGAJA (Prof. Nataša Adžič)**

Spoznali se bomo po francosko, potem pa poskusili ugotoviti, kaj vse že razumemo po francosko, a se tega ne zavedamo. Na kratko boste izvedeli tudi kaj se v štirih letih dogaja pri predmetu in zaradi katerih aktivnosti je tako MAGNIFIQUE.

učilnica 17

## 5. EPAS - Evropa, podjetnost, ažurnost in samostojnost (prof. Patricija Veldin, prof. Peter Zupan)

Gibanje EPAS je edinstvena priložnost, da preizkusiš svoje poznavanje Evrope, njene zgodovine, kulture in delovanja institucij EU. Če si pripravljen uporabljati različna orodja, kot so Canva, Padlet, Timetoast, Kahoot!, Quizlet ... ter imaš ustvarjalno žilico, potem si dobrodošel v naših vrstah. Srečal se boš z evroposlanci, dobil priložnost izraziti svoje mnenje o aktualnih temah, za posladek pa lahko z nami odpotuješ v Strasbourg na simulacijo Evropskega parlamenta.

učilnica 15

## 6. IGRAJMO SE PODJETNIŠTVO (mag. Zdenka Vrbinc)

Z dijaki bomo prikazali osnove podjetništva s pomočjo igrice. Igro uporabljamo tudi pri pouku samem, saj dijakom omogoča da vidijo, kako deluje podjetje, od kod prihaja denar, zakaj nekateri služijo več in drugi manj, zakaj imamo krizo,.. Dijaki bodo razdeljeni v 2 skupini, ki bosta tekmovali med seboj, seveda bodo pri tem sodelovali tudi osnovnošolci. Najboljša skupina bo nagrajena!

učilnica 22

## 7. MOJE KITAJSKO IME IN ŠTEVILA OD 1 DO 10 V KITAJSČINI (prof. Nina Ovsenek)

Te zanima, kako se v kitajščini šteje od 1 do 10? Bi rad izvedel/a, kakšno je tvoje ime v kitajskem jeziku? Pridruži se nam na delavnici, kjer boš spoznal/a, kako v kitajskem jeziku štejemo od 1 do 10, kakšne so pismenke za omenjena števila in kako jih pokažemo z gestami. Dobil/a pa boš tudi svoje kitajsko ime. Vabljen/a!

učilnica 6

## 8. EKSPERIMENTIRANJE V KEMIJI (dr.Rok Rudež, prof. Petra Flajnik, prof. Neža Šulc)

Na delavnici eksperimentalne kemije bodo dijaki Gimnazije Kranj izvedli in razložili različne poskuse. Poskusi bodo povezani z vsakdanjim življenjem in predstavljeni na zanimiv in poučen način.

učilnica 4

## **9. UKULELE – INŠTRUMENT ZA VSAKOGAR (prof. Erik Šmid)**

Ukulele so prikupen štiristrunski inštrument, znan po svojem lahkotnem zvenu, ki pogosto vzbuja asociacije na havajske melodije. Zaradi svoje preprostosti ter prenosljivosti izjemno popularen med mladimi. Na delavnici se bomo seznanili z njegovimi osnovnimi značilnostmi, uglasitvijo ter se naučili nanj zaigrati nekaj osnovnih akordov. S pridobljenim znanjem bomo tudi zaigrali nekaj enostavnih skladb. Delavnica je primerna za vse – tudi za tiste, ki se z inštrumentom še niste srečali.

**učilnica 24**

## **10. Z GIMNAZIJO KRANJ SPOZNAVAMO EVROPO (prof. Marjan Veber)**

Na Gimnaziji Kranj radi potujemo. Predstavili vam bomo ekskurzije, ki jih organiziramo na šoli, od enodnevni na Dunaj in Benetke, dvodnevni na Bavarsko in Švico, tridnevno na Poljsko, šestdnevni v Anglijo in Francijo do osemdnevne maturantsko ekskurzije.

**konferenčna dvorana**

## **11. ZGODOVINA NA PLATNU (prof. Alen Kočar)**

Zgodovina ni le preteklost zapisana iz ust profesorja v zvezek učencev. Zgodovina je slikovita, zanimiva in obširna, kar dijaki Gimnazije Kranj spoznavajo z uporabo tabličnih računalnikov ter ustvarjalnim programom Canva. Na delavnici bomo spoznali drugačen način učenja preteklosti, skozi individualno delo iskanja zgodovinske resnice in jo, s pomočjo Canve, slikovito predstavili vsak na svoj način.

**učilnica 14**